
RILEVAZIONE SODDISFAZIONE PORTE APERTE 2015 - CITTADINI

Valutazione n.utenti %
Ottima 20 87%
Buona 3 13%

Accoglienza, professionalità e Sufficiente 0 0%
disponibilità del personale Insufficiente 0 0%

Non risponde 0 0%
Totale 23 100%

Molto interessanti 19 83%
Interessanti 4 17%

Interesse per gli argomenti Poco interessanti 0 0%
trattati Non interessanti 0 0%

Non risponde 0 0%
Totale 23 100%

Ottima 19 83%
Buona 4 17%

Accoglienza locali Sufficiente 0 0%
Insufficiente 0 0%
Non risponde 0 0%
Totale 23 100%

Le aspettative sulla qualità del Si 23 100%
servizio sono state soddisfatte? No 0 0%

Non risponde 0 0%
Totale 23 100%

TOTALE CITTADINI INTERVISTATI 23
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